

## Raport de activitate pentru anul 2022

Subsemnatul Oltean Florin , viceprimar al comunei Teaca o să enumer mai jos câteva din activitățile desfășurate în ultimul an.

În calitate de consilier local ,am participat la toate ședintele de consiliu unde am depus amendamente care au trecut sau nu de votul consilierilor am luat cuvântul și am venit cu informații pertinente legate de unele nereguli ,cu propuneri de transparentă decizională.De asemenea in calitate de presedinte al comisiei de verificare a respectării contractelor de concesiune ,comisie aleasă de consilieri, m-am deplasat cu comisia desemnată în teren verificând păsunile, am întocmit note și procese verbale , am avut întâlniri cu concesionari pentru îndreptarea neregulilor constatate.

Am participat la organizarea activitati de gospodarie comunale prin beneficiari Legi 416 și a persoanelor care au condamnări cu munca în folosul comunități .Ținând evidența orelor și a activităților desfășurate .

Am coordonat lucrări de pietruit și întreținere drumuri ,șanțuri , rigole betonate.

Am participat activ la intervențiile de stingere a incendiilor de vegetație , la intervenții ale echipelor de voluntari pentru degajari de arbori care puneau în pericol imobile, locuințe .

Am participat la cursuri de perfecționare ,organizate pe linia situațiilor de urgențe unde am obținut calificativ maxim la examenele susținute.

Am raspuns la toate solicitările venite de la populație ,sesizări ,plângeri.Încercând pe cât posibil în limita legii să creez o stare de bune vecinătăți între sesizanți .Iar în cazuri de forță majoră am aplicat și amenzi.

Am întocmit și transmis toate răspunsurile fie de statistică sau raspunsuri la instituțiile statului vis-a-vis de probleme de ape , mediu , salubritate multe altele.

Am participat ,împreună cu constructorii la verificări si rezolvări de probleme pe șantierul din comună încercând să răspund prezent la toate nemulțumirile și îngrijorările cetățenilor vis-a -vis de executarea diferitelor lucrări.

Am făcut tot ce a stat în puterile mele să primesc sprijin din partea diferitelor firme care activau pe teritoriul comunei pentru a rezolva unele problemele poduri , drumuri ,cursuri de ape ,demolari de imobile fără a cheltui bani de la bugetul local.

Am participat la întâlniri cu reprezentanți ai diferitelor ministere, agenti pentru instruire sau prezentări de noi proiecte pentru comunitate.

De asemenea am mijlocit în calitate de viceprimar la întâlniri ale fermierilor cu instituții de informare legat de o mai bună înțelegere a fermierilor despre oportunitățile pe care le-au vis-a-vis de diferite măsuri și proiecte pentru agricultură.

O perioadă am facut parte în comisia de recepție a lucrărilor efectuate pentru Primaria Teaca , unde am constatat nereguli care ulterior au fost remediate .Aceste lucruri nefiind agreate de conducere fapt ce a dus la înlocuirea mea.

Am participat activ și de multe ori cu buget personal pentru organizarea de evenimente 24 ianuarie ziua uniri, 8 martie,1 iunie ,31 decembrie.

M-am deplasat ori de câte ori am fost solicitat de cetățeni în teren pentru soluționarea diferitelor conflicte , sau pagube în localități, personal sau împreună cu colegi din instituție .Împreună cu specialiști din primărie am participat la lucrările de cadastrare generală prin mobilizarea cetățenilor prin punerea la dispoziție a locațiilor și a minimumului de confort.

De asemenea pe timpul anului am organizat întreținere spațiilor verzi arborilor și arbuștilor, a florilor, păstrând un climat de curățenie și ordine în parcuri , alei și drumuri.

În timpul anului am răspuns prezent la activități desfășurate de unitățile de învățământ , cultură sau de cult.

În unitate am încercat să mențin un climat de bună colaborare în vederea acordării de servicii de înalt profesionalism față de contribuabili din comună.

Sunt doar câteva din activitățile la care am participat și probleme pe care am încercat să le rezolv în timpul scurs de la ultimul raport.

Teaca la:

17.02.2023

Semnatura

